

ПРЕГЛЕД НА ПЕЧАТА - 25.11.2011 г.

Изготвил: Връзки с обществеността и Външни комуникации при Българската търговско-промишлена палата Т: +359 2 8117 445 М: +359 888 676 641 Васил Чобанов

БТПП В МЕДИИТЕ - (52 НОВИНИ)

Заглавие: **БТПП: УВЕЛИЧАВАНЕТО НА ПЕНСИОННАТА ВЪЗРАСТ Е ВРЕМЕННО СПАСЯВАНЕ НА ПОЛОЖЕНИЕТО**

Дата: 24.11.2011 17:38

Медия: [Българско национално радио](#)

Несериозно да се твърди, че ще се направи пенсионна реформа само с увеличаване на възрастта за пенсиониране с 1 година. Това е временно спасяване на положението и то не пълно. Това заяви в предаването "Нещо повече" председателят на БТПП Цветан Симеонов.

По отношение на пенсионната реформа имаме подписано споразумение и то с подписа на премиера, синдикати и работодателски организации. Сега се...

Заглавие: **ГОЛЕМИТЕ НАДЕЖДИ ЗА ИНВЕСТИЦИИ ОТ КИТАЙ**

Дата: 24.11.2011 16:11

Медия: [Капитал](#)

Градски комплекс за 1.6-1.7 млрд. евро, китайски ресторант от 100 кв. м, поне един завод за соларни панели, няколко проекта в селското стопанство – за отглеждане на крави, ориз, бубарство, производство на мляко и технически култури, инвестиции в недвижими имоти и строителство, дистрибуция на българско вино... Това може да е резултатът "максимум" от Българо-китайския бизнес форум, който се проведе ...

Заглавие: **СРЕЩА НА РАБОТОДАТЕЛИТЕ С КРИСТАЛИНА ГЕОРГИЕВА**

Дата: 24.11.2011 16:46

Медия: [Факти](#)

Председателят на Групата на работодателите в Европейския икономически и социален комитет г-н Анри Малос, заместник-председателят на БТПП г-н Георги Стоев и г-жа Лена Русенова, представител на КРИБ, проведоха сутрешна работна среща с членове на Групата на работодателите отговарящи за международните отношения и г-жа Кристалина Георгиева, Европейски Комисар отговарящ за международното сътрудничество...

Заглавие: **ГРУПАТА НА РАБОТОДАТЕЛИТЕ, ОТГОВАРЯЩИ ЗА МЕЖДУНАРОДНИТЕ ОТНОШЕНИЯ, СЕ СРЕЩНА С КОМИСАР КРИСТАЛИНА ГЕОРГИЕВА**

Дата: 24.11.2011 16:07

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Председателят на Групата на работодателите в Европейския икономически и социален комитет г-н Анри Малос, Заместник-

председателят на БТПП г-н Георги Стоев и г-жа Лена Русенова, представител на КРИБ, проведеха сутрешна работна среща с членове на Групата на работодателите отговарящи за международните отношения и г-жа Кристалина Георгиева, Европейски Комисар отговарящ за международното сътрудничество,...

Заглавие: **ОБРАЗОВАНИЕТО Е ПРИЗНАТ ЕЛЕМЕНТ ЗА РАСТЕЖ НА ЕВРОПА**

Дата: 24.11.2011 15:01

Медия: [Твоят Бизнес](#)

БТПП подкрепя становището на генералния секретар на Европалати, Арналдо Аброзини, по отношение на новите мерки за промени в образователната програма "Еразъм за Всички" 2014-2020. Както Палатата многократно е изтъквала в свои изявления, инвестициите в образованието и обучението са най-добрата инвестиция, която можем да направим за бъдещето на Европа. На бизнеса е необходимо качествено професион...

Заглавие: **ОБРАЗОВАНИЕТО ОСТАВА ПРИЗНАТ ЕЛЕМЕНТ ЗА ВЪЗСТАНОВЯВАНЕ И РАСТЕЖ НА ЕВРОПА**

Дата: 24.11.2011 14:16

Медия: [Днес+](#)

"Палатите все още не вярват, че се придава достатъчно значение на професионалното образование и обучение. Европейските академични институти продължават да получават средства, но ние не виждаме равностойността им в средата за професионално образование и обучение. И къде са структурите, които изискват фирмите, за да се увеличи в цяла Европа мобилността на чираците? Такива структури биха могли да раб...

Заглавие: **ДРАГОМИР СТОЙНЕВ: ЗАКОНОПРОЕКТ ЦЕЛИ БТПП ДА НЕ БЪДЕ НАЦИОНАЛНО ПРЕДСТАВЕНА**

Дата: 24.11.2011 10:37

Медия: [Информационна агенция "Фокус"](#)

София. В Законопроекта за изменение и допълнение на Кодекса на труда, има конкретен, целенасочен удар - БТПП да не бъде национално представена. Това каза от парламентарната трибуна председателят на парламентарната Комисия по труда и социалната политика и депутат от Коалиция за България Драгомир Стойнев, предаде репортер на **Агенция "Фокус"**. "Що се касае до работодателите, в зако...

Заглавие: **ПРОМЕНЯТ ЗАКОН В ПОЛЗА НА КРИБ И ОГНЯН ДОНЕВ**

Дата: 24.11.2011 17:44

Медия: [TV7](#)

Румен Петков: Обслужва се точно определени интереси

Има вероятност най-старата работодателска организация - БТПП да отпадне като партньор на правителството и синдикатите. Това ще стане, ако парламента одобри окончателно промените в Кодекса на труда, които бяха гласувани на първо четене. Критериите за Национално представителство в социалния диалог са написани така, че да обслужват целенасочено ...

Заглавие: **ОСЕМ МИНУТИ ПРОДЪЛЖИ ТРИСТРАННАТА СРЕЩА ПРИ ПРЕМИЕРА**

Дата: 24.11.2011 17:12

Медия: [Канал 3](#)

Тристранната среща в Министерския съвет между синдикатите, работодателите и правителството, председателствана от премиера Бойко Борисов, приключи за по-малко от осем минути след като синдикатите напуснаха поради това, че Националният съвет за тристранно сътрудничество (НСТС) е незаконно свикан.

До председателството на срещата от премиера се стигна, след като в неделя двата синдиката КНСБ и КТ ...

Заглавие: **БТПП Е НА ПЪТ ДА ИЗПАДНЕ ОТ ТРИСТРАНКАТА**

Дата: 24.11.2011 21:34

Медия: [Капитал](#)

Българската търговско-промишлена палата (БТПП) изненадващо може да се окаже изключена от Тристранния съвет, тъй като не отговаря на всички нови изисквания за представителност на работодателските организации. Критериите, които са част от промените в Кодекса на труда, бяха гласувани на първо четене в парламента в четвъртък. Един от тях е организацията да не извършва дейности, които са й възложени...

Заглавие: **ПОМИРИТЕЛНАТА СРЕЩА НА ТРИСТРАННАТА КОМИСИЯ ПРИ ПРЕМИЕРА СЕ ПРОВАЛИ**

Дата: 25.11.2011 00:21

Медия: [Струма](#)

Председателят на Националния стачен комитет към КТ "Подкрепа" Е. Душков: Това беше опит за прокарване на пенсионната реформа

Тристранната среща на правителството, синдикатите и работодателите, председателствана лично от премиера Бойко Борисов, приключи малко след като започна. Синдикатите напуснаха, защото се оказа, че Националният съвет за тристранно сътрудничество /НСТС/ е незаконно свикан.

Заглавие: **ПРИКЛЮЧИ ТРИСТРАННАТА СРЕЩА ПРИ ПРЕМИЕРА, БИЛА НЕЛЕГИТИМНА**

Дата: 24.11.2011 13:04

Медия: [24 Часа](#)

Тристранната среща в Министерския съвет между синдикатите, работодателите и правителството, председателствана от премиера Бойко Борисов, приключи за по-малко от час, след като синдикатите напуснаха поради това, че Националният съвет за тристранно сътрудничество (НСТС) е незаконно свикан. Това обясниха техните представители, цитирани от агенция "Фокус".

Президентът на КНСБ Пламен Димитров ...

Заглавие: **ЗА ПЕНСИИТЕ - ПРОТЕСТ И ПОСЛЕ ПРЕГОВОРИ**

Дата: 24.11.2011 21:32

Медия: [24 Часа](#)

Само след 15 минути разговори синдикатите напуснаха срещата при премиера Бойко Борисов. Те обявиха, че не искат появата им да бъде погрешно интерпретирана като връщане в Националния тристранен съвет, което да развърже ръцете на управляващите да вкарат чрез депутат текст в бюджета, с който се вдига пенсионната възраст от догодина.

"Заявихме на премиера, че сме готови да обсъждаме бъдещето..."

Заглавие: **СКАНДАЛ СЛОЖИ КРАЙ НА ПОМИРИТЕЛНАТА СРЕЩА МЕЖДУ БОЙКО И СИНДИКАТИТЕ**

Дата: 24.11.2011 15:24

Медия: [Den News](#)

Планираният национален протест за 30 ноември т. г. на този етап няма да бъде отменян, обявиха синдикатите.

Скандал сложи край на помирителната среща между правителството, работодателите и синдикатите, която беше ръководена от премиера Бойко Борисов и чиято цел беше обсъждане на увеличаването на годините за пенсиониране от 1 януари 2012 г. След 1 час разговор на висок тон представителите...

Заглавие: **BULGARIAN SYNDICATES WALK OUT OF RETIREMENT REFORM MEETING**

Дата: 24.11.2011 15:04

Медия: [Novinite](#)

Bulgaria's **Prime Minister, Boyko Borisov**, much anticipated Thursday meeting with the business and the syndicate ended in less than one hour, after the later walked out, declaring the meeting illegally called.

Borisov chaired the meeting because the **syndicates** accused his Deputy and **Finance Minister**, Simeon Dajnkov of belligerent lies and demanded...

Заглавие: **СРЕЩАТА МЕЖДУ СИНДИКАТИ И РАБОТОДАТЕЛИ ПРИ ПРЕМИЕРА БЕЗ РЕЗУЛТАТ**

Дата: 24.11.2011 14:50

Медия: [ВеВести](#)

Без резултат приключи срещата между синдикати и работодатели при премиера Бойко Борисов за пенсионната реформа.

Само темата БДЖ не е била обсъждана с премиера Бойко Борисов. Единственото, което той е казал пред синдикатите, че уважава правото им на протест и на стачка, а по същество за пенсионната реформа днес нищо не е дискутирано, тъй като още преди срещата при премиера Бойко Борисов възникна...

Заглавие: **ПРОВАЛ НА ТРИСТРАННИТЕ ПРЕГОВОРИ ПРИ ПРЕМИЕРА**

Дата: 24.11.2011 14:29

Медия: [Burgas news](#)

Провал на тристранните преговори. След 1 час разговор при премиера работодатели синдикати си тръгнаха ядосани. Причината се оказа форматът на днешната среща. Според работодатели и синдикати днешната среща не е Национален съвет за тристранно сътрудничество (НСТС), а разговор в тристранен формат под ръководството на Бойко Борисов. Само Цветан Симеонов от БТПП дойде с усещането, че днес ще се про...

Заглавие: **БЕЗ РЕЗУЛТАТ ПРИКЛЮЧИ СРЕЩАТА МЕЖДУ СИНДИКАТИ И РАБОТОДАТЕЛИ ПРИ ПРЕМИЕРА**

Дата: 24.11.2011 13:38

Медия: [Българско национално радио](#)

Без резултат приключи срещата между синдикати и работодатели при премиера Бойко Борисов за пенсионната реформа. Само темата БДЖ не е била обсъждана с премиера Бойко Борисов. Единственото, което той е казал пред синдикатите, че уважава правото им на протест и на стачка, а по същество за пенсионната реформа днес нищо не е дискутирано, тъй като още преди срещата при премиера Бойко Борисов възни...

Заглавие: **ФАЛСТАРТ НА СРЕЩАТА ПРИ ПРЕМИЕРА, БИЛ СБЪРКАН ФОРМАТЪТ**

Дата: 24.11.2011 14:02

Медия: [Frog news](#)

След едночасови разговор при министър-председателя Бойко Борисов синдикати и работодатели си тръгнаха ядосани. Причината се оказа форматът на днешната среща.

Според работодатели и синдикати днешната среща не е Национален съвет за тристранно сътрудничество (НСТС), а разговор в тристранен формат под ръководството на Бойко Борисов. Само Цветан Симеонов от БТПП дойде с усещането, че днес ще се проведе...

Заглавие: **ПРОВАЛ НА ТРИСТРАННИТЕ ПРЕГОВОРИ ПРИ ПРЕМИЕРА**

Дата: 24.11.2011 13:27

Медия: [Новини дир.бг](#)

Провал на тристранните преговори. След 1 час разговор при премиера работодатели синдикати си тръгнаха ядосани. Причината се оказа форматът на днешната среща. Според работодатели и синдикати днешната среща не е Национален съвет за тристранно сътрудничество (НСТС), а разговор в тристранен формат под ръководството на Бойко Борисов. Само Цветан Симеонов от БТПП дойде с усещането, че днес ще се проведе тр...

Заглавие: **ДЪЛГО ЧАКАНАТА "ТРИСТРАНКА" СЕ ПРОВАЛИ**

Дата: 24.11.2011 13:32

Медия: [Money.bg](#)

За по-малко от половин час приключи дългоочакваната среща между премиера и социалните партньори, предаде репортер на News.bg. Синдикатите напуснаха срещата и заявиха, че на 30 ноември ще излязат на протест срещу намерението на правителството да увеличи с една година пенсионната възраст от 1 януари.

Поводът бе, че Националният съвет за тристранно сътрудничество (НСТС) е свикан незаконно. ...

Заглавие: **СИНДИКАТИТЕ НАПУСНАХА ТРИСТРАННАТА СРЕЩА ПРИ ПРЕМИЕРА**

Дата: 24.11.2011 13:25

Медия: [Радио София](#)

Тристранната среща на правителството, синдикатите и работодателите, председателствана лично от премиера Бойко Борисов, приключи малко след като започна. Синдикатите напуснаха, защото се оказа, че Националният съвет за тристранно сътрудничество е незаконно свикан.

До този формат се стигна, след като в неделя КНСБ и КТ "Подкрепа" обявиха, че напускат Националния съвет за тристранно сътрудни...

Заглавие: **ПРОВАЛ НА ТРИСТРАННИТЕ ПРЕГОВОРИ ПРИ ПРЕМИЕРА**

Дата: 24.11.2011 13:19

Медия: [news.bg](#)

Провал на тристранните преговори. След 1 час разговор при премиера работодатели синдикати си тръгнаха ядосани.

Причината се оказа форматът на днешната среща. Според работодатели и синдикати днешната среща не е Национален съвет за тристранно сътрудничество (НСТС), а разговор в тристранен формат под ръководството на Бойко Борисов.

Само Цветан Симеонов от БТПП дойде с усещането, че дн...

Заглавие: **ПРЕГОВОРИТЕ МЕЖДУ БОЙКО И СИНДИКАТИТЕ СЕ ПРОВАЛИХА**

Дата: 24.11.2011 12:35

Медия: [Черно море](#)

Тристранната среща на правителството, синдикатите и работодателите, председателствана лично от премиера Бойко Борисов, приключи, малко след като започна. Синдикатите излязоха, защото се оказа, че Националният съвет за тристранно сътрудничество е незаконно свикан.

До този формат се стигна, след като в неделя КНСБ и КТ "Подкрепа" обявиха, че напускат Националния съвет за тристранно сътрудничес...

Заглавие: **ПРЕГОВОРИТЕ МЕЖДУ БОРИСОВ И СИНДИКАТИТЕ ЗАПОЧНАХА**

Дата: 24.11.2011 12:05

Медия: [Dnes dir bg](#)

В 11 часа днес в Министерски съвет започна тристранна среща на правителството, синдикатите и работодателите, председателствана лично от премиера Бойко Борисов.

До този формат се стигна, след като в неделя КНСБ и КТ "Подкрепа" обявиха, че напускат Националния съвет за тристранно сътрудничество, защото не са съгласни с председателя му – вицепремиера Симеон Дянков, който е "взривил" социа...

Заглавие: **ПРЕГОВОРИТЕ МЕЖДУ БОРИСОВ И СИНДИКАТИТЕ СЕ ПРОВАЛИХА**

Дата: 24.11.2011 12:11

Медия: [Шуменска заря](#)

Тристранната среща на правителството, синдикатите и работодателите, председателствана лично от премиера Бойко Борисов, приключи, малко след като започна. Синдикатите излязоха, защото се оказа, че Националният съвет за тристранно сътрудничество е незаконно свикан.

До този формат се стигна, след като в неделя КНСБ и КТ "Подкрепа" обявиха, че напускат Националния съвет за тристранно сътруднич...

Заглавие: **РЪКОВОДСТВОТО НА "ЕЛАРГ ФОНД ЗА ЗЕМЯ" ЩЕ ИСКА ЛИКВИДАЦИЯ НА ДРУЖЕСТВОТО**

Дата: 24.11.2011 12:45

Медия: [Капитал](#)

Ръководството на "Еларг фонд за земеделска земя" ще поиска ликвидация на дружеството, става ясно от съобщение на компанията. Бордът на директорите е взел решението преди дни и свиква общо събрание на 29 февруари, на което ще предложи на акционерите фондът да прекрати дейността си. Според съобщението последната пазарна оценка на активите е 110 млн. лв. Всички притежавани от дружеството активи трябв...

Заглавие: **ГЛОБЯВАТ РАБОТЕЩИТЕ БЕЗ ТРУДОВ ДОГОВОР**

Дата: 25.11.2011 07:37

Медия: [Tv plus](#)

Глоба и за работещите, които нямат сключен трудов договор, а не само за работодателя, предвиждат промени в Кодекса на труда, приети на първо четене от парламента, предаде БТА.

Който предоставя работната си сила без сключен трудов договор, се наказва с глоба в трикратен размер на личните осигурителни вноски за задължително социално и здравно осигуряване, определени върху минималния осигур...

Заглавие: **РАБОТНИЦИТЕ БЕЗ ТРУДОВ ДОГОВОР СЪЩО ЩЕ БЪДАТ САНКЦИОНИРАНИ**

Дата: 24.11.2011 12:46

Медия: [Econ.bg](#)

НС прие промени в Кодекса на труда на първо четене. С тях се регламентира наемането на хората на временна работа и агенциите за временна работа

Глоба и за работещите, който нямат сключен трудов договор, а не само за работодателя. Това предвиждат промени в Кодекса на труда, приети на първо четене от парламента, информира БТА.

Който предоставя работната си сила без сключен трудов дог...

Заглавие: **РАБОТЕЩИТЕ БЕЗ ТРУДОВ ДОГОВОР ЩЕ СИ ДЕЛЯТ ГЛОБАТА С РАБОТОДАТЕЛЯ**

Дата: 24.11.2011 13:17

Медия: [INSURANCE.BG](#)

Глоба и за работещите, който нямат сключен трудов договор, а не само за работодателя, предвиждат промени в Кодекса на труда, приети на първо четене от парламента, предаде БТА.

Който предоставя работната си сила без сключен трудов договор, се наказва с глоба в трикратен размер на личните осигурителни вноски за задължително социално и здравно осигуряване, определени върху минималния ос...

Заглавие: **ГЛОБА И ЗА РАБОТЕЩИТЕ БЕЗ ТРУДОВ ДОГОВОР**

Дата: 24.11.2011 13:00

Медия: [Pariteni.bg](#)

Това предвиждат промени в Кодекса на труда, приети на първо четене от парламента

Глоба и за работещите, който нямат сключен трудов договор, а не само за работодателя, предвиждат промени в Кодекса на труда, приети на първо четене от парламента.

Който предоставя работната си сила без сключен трудов договор, се наказва с глоба в трикратен размер на личните осигурителни вноски за задъ...

Заглавие: **ДЕПУТАТИТЕ ПРИЕХА НА ПЪРВО ЧЕТЕНЕ ГЛОБИТЕ ЗА РАБОТНИЦИ БЕЗ ТРУДОВ ДОГОВОР**

Дата: 24.11.2011 12:20

Медия: [Tax.bg](#)

Мнозинството в парламента прие на първо четене промените в Кодекса на труда. С тях се въвеждат глоби за служители и работници, които работят без трудови договори. Санкциите ще са трикратен размер на личните осигурителни вноски, които се плащат за задължителното социално и здравно осигуряване. БСП влязоха в спор с управляващите и казаха, че няма да подкрепят промените, защото с тези глоби ще бъд...

Заглавие: **РАБОТЕЩИТЕ БЕЗ ТРУДОВ ДОГОВОР ЩЕ СИ ДЕЛЯТ ГЛОБАТА С РАБОТОДАТЕЛЯ**

Дата: 24.11.2011 12:30

Медия: [Profit.bg](#)

Глоба и за работещите, който нямат сключен трудов договор, а не само за работодателя, предвиждат промени в Кодекса на труда, приети на първо четене от парламента, предаде БТА.

Който предоставя работната си сила без сключен трудов договор, се наказва с глоба в трикратен размер на личните осигурителни вноски за задължително социално и здравно осигуряване, определени върху минималния ос...

Заглавие: **И РАБОТНИЦИТЕ БЕЗ ДОГОВОР ЩЕ ПЛАЩАТ ГЛОБИ**

Дата: 24.11.2011 12:29

Медия: [News4000](#)

И работниците, освен работодателите, вече ще плащат глоби, ако работят без трудов договор. Това решиха депутатите, които приеха на първо четене промени в Кодекса на труда, внесени от правителството. Според новите текстове ако служител работи без трудов договор, това ще му коства глоба в размер на осигурителните му вноски за три месеца.

"Парите от глобата ще отиват отново за работника ...

Заглавие: **ПРЕГОВОРИТЕ МЕЖДУ СИНДИКАТИТЕ И БОРИСОВ ЗАПОЧНАХА**

Дата: 24.11.2011 11:48

Медия: [Черно море](#)

В 11 ч. днес в Министерски съвет започва тристранна среща на правителството, синдикатите и работодателите, председателствана лично от премиера Бойко Борисов. До това се стигна, след като в неделя КНСБ и КТ "Подкрепа" обявиха, че напускат Националния съвет за тристранно сътрудничество, защото не са съгласни с председателя му – вицепремиера Симеон Дянков, който е "взривил" социалния диалог с п...

Заглавие: **И РАБОТНИКЪТ ВИНОВЕН, АКО ЛЪЖЕ ЗА ТРУДОВИЯ ДОГОВОР**

Дата: 24.11.2011 12:21

Медия: [Днес](#)

НС прие на първо четене промените в Кодекса на труда

Работодателят и работникът, които лъжат контролните органи за сключен трудов договор, ще носят солидарна отговорност пред държавата. Това предвиждат промените в Кодекса на труда, които парламентът прие на първо четене.

Глобата за работодател, който наема служител на 4-часов трудов договор, а всъщност служителят му работи 8 часа, щ...

Заглавие: **ГЛОБЯВАТ РАБОТЕЩИТЕ БЕЗ ТРУДОВ ДОГОВОР**

Дата: 24.11.2011 12:09

Медия: [Експерт БГ](#)

Промените в Кодекса на труда минаха на първо четене в парламента

Глоба и за работещите, който нямат сключен трудов договор, а не само за работодателя, предвиждат промени в Кодекса на труда, приети на първо четене от парламента, предаде БТА.

Който предоставя работната си сила без сключен трудов договор, се наказва с глоба в трикратен размер на личните осигурителни вноски за задълж...

Заглавие: **И РАБОТНИКЪТ ВИНОВЕН, АКО ЛЪЖЕ ЗА ТРУДОВИЯ ДОГОВОР**

Дата: 24.11.2011 12:12

Медия: [Burgas news](#)

Работодателят и работникът, които лъжат контролните органи за сключен трудов договор, ще носят солидарна отговорност

пред държавата. Това предвиждат промените в Кодекса на труда, които парламентът прие на първо четене. Глобата за работодател, който наема служител на 4-часов трудов договор, а всъщност служителят му работи 8 часа, ще бъде от 1500 лв. до 15 000 лв. Работникът от своя страна също ...

Заглавие: **ДЕПУТАТИТЕ ПРИЕХА НА ПЪРВО ЧЕТЕНЕ ГЛОБИТЕ ЗА РАБОТНИЦИ БЕЗ ТРУДОВ ДОГОВОР**

Дата: 24.11.2011 12:11

Медия: [Lex.bg](#)

Мнозинството в парламента прие на първо четене промените в Кодекса на труда. С тях се въвеждат глоби за служители и работници, които работят без трудови договори. Санкциите ще са трикратен размер на личните осигурителни вноски, които се плащат за задължителното социално и здравно осигуряване. БСП влязоха в спор с управляващите и казаха, че няма да подкрепят промените, защото с тези глоби ще бъд...

Заглавие: **ПРИКЛЮЧИ ТРИСТРАННАТА СРЕЩА ПРИ ПРЕМИЕРА, ОБЯВИХА Я ЗА НЕЛЕГИТИМНА**

Дата: 24.11.2011 11:53

Медия: [Труд](#)

Тристранната среща в Министерския съвет между синдикатите, работодателите и правителството, председателствана от премиера Бойко Борисов, приключи за по-малко от час, след като синдикатите напуснаха поради това, че Националният съвет за тристранно сътрудничество (НСТС) е незаконно свикан. Това обясниха техните представители, цитирани от агенция "Фокус".

Президентът на КНСБ Пламен Димитров ...

Заглавие: **ГЛОБИТЕ ЗА РАБОТЕЩИТЕ БЕЗ ДОГОВОР МИНАХА НА ПЪРВО ЧЕТЕНЕ В ПАРЛАМЕНТА**

Дата: 24.11.2011 11:51

Медия: [Дневник](#)

Глоба не само за работодателя, но и за работника, приел да се труди без договор, предвиждат промени в Кодекса на труда, които днес депутатите приеха на първо четене. Размерът ѝ ще е сумата на личните осигурителни вноски за пенсия и здраве, умножена по три. Базата, върху която ще се изчисляват вноските ще е според минималния осигурителен доход за съответната дейност, гласят промените. Пла...

Заглавие: **ПРИЕХА НА ПЪРВО ЧЕТЕНЕ ГЛОБИТЕ ЗА РАБОТНИЦИ БЕЗ ТРУДОВ ДОГОВОР**

Дата: 24.11.2011 11:50

Медия: [Инвестор.БГ](#)

Санкцията ще бъде трикратният размер на личните осигурителни вноски

Всички, които работят без сключен трудов договор, ще плащат глоби. Това гласят промени в Кодекса на труда, които парламентът прие на първо четене, предаде БТА.

Който предоставя работната си сила без сключен трудов договор, се наказва с глоба в трикратен размер на личните осигурителни вноски за задължително соци...

Заглавие: **ГЛОБЯВАТ И РАБОТНИЦИТЕ БЕЗ ДОГОВОР**

Дата: 24.11.2011 11:35

Медия: [BNEWS](#)

И работниците, освен работодателите, вече ще плащат глоби, ако работят без трудов договор.

Това решиха депутатите, които приеха на първо четене промени в Кодекса на труда, внесени от правителството. Според новите текстове ако служител работи без трудов договор, това ще му коства глоба в размер на осигурителните му вноски за три месеца.

"Парите от глобата ще отиват отново за работн...

Заглавие: **ПРОМЕНЕТЕ В КОДЕКСА НА ТРУДА МИНАХА НА ПЪРВО ЧЕТЕНЕ**

Дата: 24.11.2011 11:04

Медия: [Новини дир.бг](#)

Депутатите приеха на първо четене Законопроекта за изменение и допълнение на Кодекса на труда. Вносител на законопроекта е Министерски съвет.

С промените се въвеждат глоби за служители и работници, които работят без трудови договори. Санкциите ще са трикратен размер на личните осигурителни вноски, които се плащат за задължителното социално и здравно осигуряване.

БСП влязоха в спор с упра...

Заглавие: **ЩЕ НАКАЗВАТ И РАБОТНИЦИТЕ, АКО НЯМАТ ДОГОВОР**

Дата: 24.11.2011 10:59

Медия: [Gabrovo News](#)

Депутатите приеха на първо гласуване законопроекта за изменение и допълнение на Кодекса на труда, в който се регламентират Агенциите за временна заетост.

По време на обсъждането на промените, възникна спор между министъра на труда и социалната политика Тотю Младенов и депутати от БСП. Според Румен Петков, чуждестранните фирми няма да имат достъп до Тристранния съвет за национално сътрудн...

Заглавие: **ДЕПУТАТИТЕ ПРИЕХА НА ПЪРВО ЧЕТЕНЕ ЗАКОНОПРОЕКТА ЗА ИЗМЕНЕНИЕ И ДОПЪЛНЕНИЕ НА КОДЕКСА НА ТРУДА**

Дата: 24.11.2011 10:53

Медия: [Информационна агенция "Фокус"](#)

София. Депутатите приеха на първо четене Законопроекта за изменение и допълнение на Кодекса на труда, предаде репортер на **Агенция "Фокус"**. Вносител на законопроекта е Министерски съвет. В доклада на Комисията по труда и социалната политика е записано, че Законопроектът предвижда предприятията, които осигуряват временна работа, да осъществяват своята дейност след регистрация в ...

Заглавие: **ДЕПУТАТИТЕ ПРИЕХА НА ПЪРВО ЧЕТЕНЕ ГЛОБИТЕ ЗА РАБОТНИЦИ БЕЗ ТРУДОВ ДОГОВОР**

Дата: 24.11.2011 10:43

Медия: [Новини дир.бг](#)

Мнозинството в парламента прие на първо четене промените в Кодекса на труда. С тях се въвеждат глоби за служители и работници, които работят без трудови договори. Санкциите ще са трикратен размер на личните осигурителни вноски, които се плащат за задължителното социално и здравно осигуряване. БСП влязоха в спор с управляващите и казаха, че няма да подкрепят промените, защото с тези глоби ще бъдат ...

Заглавие: **ДЕПУТАТИТЕ ПРИЕХА НА ПЪРВО ЧЕТЕНЕ ГЛОБИТЕ ЗА РАБОТНИЦИ БЕЗ ТРУДОВ ДОГОВОР**

Дата: 24.11.2011 10:43

Медия: [Lev.bg](#)

Мнозинството в парламента прие на първо четене промените в Кодекса на труда. С тях се въвеждат глоби за служители и работници, които работят без трудови договори. Санкциите ще са трикратен размер на личните осигурителни вноски, които се плащат за задължителното социално и здравно осигуряване. БСП влязоха в спор с управляващите и казаха, че няма да подкрепят промените, защото с тези глоби ще бъд...

Заглавие: **ОСНОВНИЯТ АКЦЕНТ В ПРОМЕНИТЕ В КОДЕКСА НА ТРУДА Е РЕГЛАМЕНТИРАНЕТО НА АГЕНЦИИТЕ ЗА ВРЕМЕННА РАБОТА**

Дата: 24.11.2011 10:49

Медия: [Информационна агенция "Фокус"](#)

София. Основният акцент в промените в Кодекса на труда е регламентирането на агенциите за временна работа и се надявам промените да бъдат приети. Това каза от парламентарната трибуна социалният министър Тотю Младенов, предаде репортер на **Агенция "Фокус"**. "Това, което направихме ние, е че дадохме мандат на работодателите и синдикатите, които подписаха споразумение по отношение ...

Заглавие: **ДЕПУТАТИТЕ ПРИЕХА НА ПЪРВО ЧЕТЕНЕ ГЛОБИТЕ ЗА РАБОТНИЦИ БЕЗ ТРУДОВ ДОГОВОР**

Дата: 24.11.2011 10:43

Медия: [Дарик радио](#)

Мнозинството в парламента прие на първо четене промените в Кодекса на труда. С тях се въвеждат глоби за служители и работници, които работят без трудови договори. Санкциите ще са трикратен размер на личните осигурителни вноски, които се плащат за задължителното социално и здравно осигуряване. БСП влязоха в спор с управляващите и казаха, че няма да подкрепят промените, защото с тези глоби ще бъд...

Заглавие: **И РАБОТНИКЪТ ВИНОВЕН, АКО ЛЪЖЕ ЗА ТРУДОВИЯ ДОГОВОР**

Дата: 24.11.2011 10:24

Медия: [Новини BG](#)

източник: [dnes.bg](#)

Работодателят и работникът, които лъжат контролните органи за сключен трудов договор, ще носят солидарна отговорност пред държавата. Това предвижат промените в Кодекса на труда, които парламентът прие на първо четене.

Глобата за работодател, който наема служител на 4-часов трудов договор, а всъщност служителят му работи 8 часа, ще бъде от 1500 лв. ...

Заглавие: **ЗАПОЧВА ТРИСТРАННА СРЕЩА НА ПРАВИТЕЛСТВОТО, СИНДИКАТИТЕ И РАБОТОДАТЕЛИТЕ, ПРЕДСЕДАТЕЛСТВАНА ОТ ПРЕМИЕРА БОЙКО БОРИСОВ**

Дата: 24.11.2011 11:08

Медия: [Информационна агенция "Фокус"](#)

София. В Министерски съвет започва тристранна среща на правителството, синдикатите и работодателите, председателствана от премиера Бойко Борисов, предаде репортер на **Агенция "Фокус"**. Ние поискахме – лично премиерът да се намеси и да положи всички усилия за възстановяване на един истински, социален диалог. Уважаваме неговите усилия и поканата да присъстваме днес, това каза Евге...

Заглавие: **ТЪРГОВСКО-ПРОМИШЛЕНАТА ПАЛАТА ОБУЧИ РАБОТОДАТЕЛИ, НАЕТИ И СИНДИКАЛИСТИ**

Дата: 24.11.2011 23:43

Медия: [Ловеч Прес](#)

Обучение на работодатели, наети лица и синдикалисти организира регионалното представителство на Българската търговско-промишлена палата в Ловеч. По време на петдневния семинар обучаващите се - представители на малкия и средния бизнес, дискутираха за фирменото поведение, корпоративната и социална отговорност, бизнес етика, повишаване адаптивността на работниците, управление на конфликти чрез прегов...

Заглавие: **МИНИСТЪР ТОМИСЛАВ ДОНЧЕВ ЛЕКТОР НА СЕМИНАР В РУСЕ**

Дата: 24.11.2011 16:30

Медия: [Arena media](#)

фото: [sxs.hu](#)

Министърът по управление на евросредствата Томислав Дончев ще бъде гост на семинара "България след кризата – икономика, иновации, финансиране", който ще се проведе на 28 ноември в Русе. Той е част от поредицата срещи организирани от списание "Мениджър" в партньорство с Русенска търговско индустриална камара. Лъчезар Богданов, управляващ партньор в Индъстри Уоч е другият основен...

Заглавие: **НАСЪРЧАВАТ СЕЛСКИЯ ТУРИЗЪМ В БЪЛГАРИЯ И МАКЕДОНИЯ**

Дата: 24.11.2011 14:50

Медия: [e-79 News](#)

Проект "Насърчаване на селския и планинския туризъм между България и Македония" представиха на среща представители на туристическия бизнес. Финансирането е по програма за трансгранично сътрудничество между България и Македония.

На срещата на представителите на туристическия бизнес бе представено изследване за малки частни инвестиции в сферата на селския и планинския туризъм в погранични...

Заглавие: **КООРДИНАЦИОННА СРЕЩА ПО ЕВРОПЕЙСКИ ПРОЕКТ В БАБАЕСКИ, ТУРЦИЯ**

Дата: 24.11.2011 12:12

Медия: [Ямбол org](#)

Координационна работна среща на съвместния трансграничен екип от представители на Търговската Бурса в град Бабаески, Турция – водещата партньорска организация и Ямболската Търговско Промислена Палата – партньорска организация от българска страна по европейския проект " ЕВРОФЕРМЕР – пресперитет чрез съвременно и модерно земеделие в трансграничния регион България-Тур...

Заглавие: **ДЕН НА ЗДРАВΟΣЛОВНОТО ХРАНЕНЕ И ГОТВЕНЕ ЯБЛАНИЦА**

Дата: 24.11.2011 09:34

Медия: [Lovechonline.com](#)

Ден на здравословното хранене и готвене с деца ще се проведе с ученици от СОУ "Васил Левски", гр. Ябланица.

На 24.11.2011 г. от 10,30 часа в училището децата ще приготвят здравословна храна и ще участват в спортни и игри. По забавен начин те ще научат повече за здравословното хранене, ще се посветят на спорта. Не само победителите, а всички участници ще получат награди и промоционални м...

БИЗНЕС - (3 НОВИНИ)

Заглавие: **КАКВО ЩЕ СЕ СЛУЧИ С ЕВРОЗОНАТА - 2?**

Дата: 24.11.2011 14:25

Медия: [Econ.bg](#)

Три варианта за развитие на европейското икономическо пространство представи икономистът от ИПИ Десислава Николова

Еврозоната има най-нисък растеж на БВП за последните 11 години в световен мащаб. Това се дължи основно на щедри и нереструктурирани социални системи, прекомерни регулации и негъвкави пазари на труда. Това заяви Десислава Николова от Института за пазарна икономика (ИПИ) по време...

Заглавие: **УВЕЛИЧЕНИЕТО НА КАПИТАЛА НА "ДОВЕРИЕ ОБЕДИНЕН ХОЛДИНГ" ПРЕД ПРОВАЛ**

Дата: 24.11.2011 11:21

Медия: [Новини дир.бг](#)

Утре ще се проведе аукционът за неизползваните права за увеличението на капитала на Доверие Обединен Холдинг АД, съобщи БФБ-София.

На аукциона ще бъдат предложени 14 005 212 броя права, срещу които не са записани акции или 99.99% от всички предложени. При това положение, ако инвеститорите не купят права и не запишат половината предложени нови акции, капиталът на дружеството може да не...

Заглавие: **НАЙ-СТРАННИТЕ БИЗНЕС ИДЕИ, КОИТО СЕ ОКАЗВАТ ПЕЧЕЛИВШИ**

Дата: 24.11.2011 17:56

Медия: [INSURANCE.BG](#)

Не е нужно идеята ви за бизнес да е за нещо велико и кой знае колко полезно на човечеството.

Ако имате интересно хоби – опитайте се да го превърнете в бизнес – точно това са направили някои хора, като тези, чиито истории са публикувани тук. Те са избрани от Си Ен ЕН:

Модел на части от тялото

Линда Теглович, основател на Body Parts Models, Inc.

Бащата на Л...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (9 НОВИНИ)

Заглавие: **СТАЧКАТА В БДЖ ПРОДЪЛЖАВА, ВЛАКОВЕТЕ СПИРАТ ОТНОВО В 08.00 ЧАСА**

Дата: 25.11.2011 07:40

Медия: [Lev.bg](#)

За втори пореден ден влаковете ще спрат между 8.00 часа и 16 часа. Стачката в железниците се провежда заради намерението за съкращаване на 2 000 души от системата на жп транспорта и закриването на жп линии. Вчера по данни на синдикатите повече от 200 влака не помръднаха от гарите, а хора лягаха по релсите, за да спрат машините.

Въпреки огромните финансови затруднения на дружеството и доп...

Заглавие: **ПЛАМЕН ДИМИТРОВ: ВСЕКИ ХОД НА АГРЕСИЯ ОТ СТРАНА НА РЪКОВОДСТВОТО НА БДЖ КАТАЛИЗИРА НАПРЕЖЕНИЕ**

Дата: 24.11.2011 20:22

Медия: [Информационна агенция "Фокус"](#)

София. Всеки ход на агресия от страна на ръководството на БДЖ катализира напрежение и ако не стартират преговори, а се търси само демонстрация на сила и на натиск, това само ще влоши ситуацията, заяви в предаването "Това е България" на **Радио "Фокус"** Пламен Димитров, президент на КНСБ.

Пламен Димитров продължава да упреква ръководството на БДЖ и на НКЖИ в лок аут, като с...

Заглавие: **ТОТЮ МЛАДЕНОВ СВИКВА РАБОТНА ГРУПА ЗА ПЕНСИОННАТА РЕФОРМА**

Дата: 25.11.2011 07:34

Медия: [DarikFinance.bg](#)

След провала на срещата между социалните партньори и премиера Бойко Борисов вчера, днес социалният министър Тотю Младенов ще събере работодатели и синдикати, за да обсъдят мерките за осигуряване на устойчивост на пенсионната система. Очаква се да бъде сформирана експертна група, която да подготви следващото заседание на Националния съвет за тристранно сътрудничество.

Въпреки че синдикат...

Заглавие: **ВСИЧКИ СОЦИАЛНИ ОБЕЩАНИЯ НА КАБИНЕТА ЗА 2012 Г. ПРОПАДАТ**

Дата: 24.11.2011 20:00

Медия: [Сера](#)

Не се намериха пари за вдигане на обезщетенията за гледане на дете и вдовишките пенсии, както и за общините и зърнопроизводителите

Всички социални обещания на правителството, които не намериха място в официалния проектобюджет 2012, са пред провал. В парламента няма внесено предложение за увеличение на ниско платеното майчинство от 240 на 270 лв. Вдигането на ниските пенсии, което се превъ...

Заглавие: **ОГНЯН ДОНЕВ ПРОДАВА ЛЕКАРСТВА НА ОНКОБОЛНИ С 40 % НАДЦЕНКА**

Дата: 25.11.2011 06:33

Медия: [Novini bg](#)

"Софарма" има ексклузивен договор за доставка на 35 медикамента

Фармацевтичният олигарх Огнян Донов е окупира пазара на лекарствата за онкоболни у нас благодарение на договорка между компанията му "Софарма" и здравното министерство, твърди в. Телеграф.

През март тази година дружеството е подписа споразумение с ведомството, че ще бъде ексклузивен дистрибутор на 35 вида лекарс...

Заглавие: **ТЪРГОВИЯТА СЪС СОФАРМА НА ВАРШАВСКАТА БОРСА СТАРТИРА В ПОНЕДЕЛНИК (3JR)**

Дата: 24.11.2011 17:03

Медия: [Profit.bg](#)

Първият ден за търговия на акциите на Софарма АД на Варшавската фондова борса ще бъде в понеделник, 28 ноември 2011 година, съобщават от дружеството.

Софарма е получила официално решението на Варшавската фондова борса, че целият регистриран капитал на дружеството, разпределен в 132 млн. акции, с номинална стойност 1 лев е приет за търговия.

Софарма контролира около 20% от па...

Заглавие: **ЕС Е БЛИЗО ДО ЕДИННО РАЗРЕШИТЕЛНО ЗА ЧУЖДЕНЦИ ЗА ПРЕСТОЙ И РАБОТА**

Дата: 24.11.2011 20:11

Медия: [inews.bg](#)

За да стане факт, се чака решението на Европейския парламент
European Commission

Европейският съвет даде зелена светлина за учредяване на единно разрешително за пребиваване и работа на територията на ЕС за граждани на страни, които не членуват в Съюза.

Новата норма цели да облекчи административните процедури по даването на разрешение на чужденци да пребива...

Заглавие: **ИЗБРАНИЯТ ЗА ПРЕЗИДЕНТ НА БЪЛГАРИЯ РОСЕН ПЛЕВНЕЛИЕВ ОПРЕДЕЛИ 2012 ГОДИНА КАТО КЛЮЧОВА ЗА ИЗРАБОТВАНЕТО НА НАЦИОНАЛНАТА ПРОГРАМА ЗА РАЗВИТИЕ 2020**

Дата: 24.11.2011 20:05

Медия: [The News](#)

Регионалното развитие ще бъде изключително важна и стратегическа тема за президентската институция, заяви избраният за президент на България Росен Плевнелиев на работна среща в гр. Варна, в която участваха представители на общината, областната управа, неправителствени, браншови и работодателски организации, представители на висшите училища, директори на големи държавни дружества и др. Тази заявка ...

Заглавие: **МИЗЕРИЯТА НЕ ПРАВИ ВУЗОВЕТЕ ПО-МАЛКО, А СТУДЕНТИТЕ - ПО-УМНИ**

Дата: 24.11.2011 08:43

Медия: [Труд](#)

Крайно време е студентите да се научат да ходят на лекции, а диференциацията на таксите им ще даде възможност на ректорите да се погрижат за добрите и социално слабите студенти, каза преди два дни образователният министър Сергей Игнатов. И така отново обясни защо ни в клин, ни в ръкав държавата се готви да увеличи с 2/3 парите за студентите. Нищо че последните протестираха, а ректорите обявиха, ...

РАБОТОДАТЕЛИ И ДРУГИ РАБОТОДАТЕЛСКИ ОРГАНИЗАЦИИ - (1 НОВИНА)

Заглавие: **НПО ПОЛУЧАВАТ ПАРИ ОТ ПРАВИТЕЛСТВОТО, ЗА ДА ГО ПОДКРЕПЯТ**

Дата: 24.11.2011 18:43

Медия: [Mediapool](#)

Национално представителните организации за защита на правата на пациентите в България искат публичен отчет за изразходването на над 10 милиона лева годишно от държавния бюджет в подкрепа на нестопански сдружения. В проектозакона за бюджета за 2012 г. са заложили 10 460 000 лева за общо 28 конкретни юридически лица с нестопанска цел. Там не е включена нито една от национално представителните о...

ПАЗАР НА ТРУДА - (3 НОВИНИ)

Заглавие: **ПРИЗРАКЪТ НА СОЦИАЛИЗМА БРОДИ НА ТРУДОВИЯ ПАЗАР В БЪЛГАРИЯ**

Дата: 25.11.2011 07:12

Медия: [Новини дир.бг](#)

Добавката за клас отново изплува на дневен ред, след като стана ясно, че финансовият министър Симеон Дянков иска да въведе нова система на заплащане в държавната администрация. Логично е в системата на заплащане, основана на личния принос на работника и служителя, подобна добавка да няма място. Бизнесът и най-вече чуждестранните инвеститори много пъти са поставяли този въпрос, защото и работници, и ...

Заглавие: **КЪДЕ И КАКВО ИСКАТ ДА РАБОТЯТ БЪЛГАРИТЕ?**

Дата: 24.11.2011 19:30

Медия: [Human capital](#)

Вижте резултатите от най-мощното международно проучване, в което са участвали 29 358 души, живеещи в България, и 7 831, живеещи извън България, с интерес да работят у нас

66% от българите биха работили в чужбина, защото се надяват, че там биха имали по-добър стандарт за живот. Притеснително е, че това са образовани и квалифицирани хора. Добрата новина е, че 7 831 души, които в моме...

Заглавие: **11% ОТ РАБОТОДАТЕЛИТЕ ТЪРСЯТ КВАЛИФИЦИРАН ПЕРСОНАЛ ОТ ЧУЖБИНА**

Дата: 24.11.2011 12:05

Медия: [Сага Текнолджи](#)

Новото изследване на Manpower България за работната сила "Решения без граници за работната сила" констатира, че 11% от работодателите в България търсят извън границите на страната решение за проблема с недостига на квалифициран персонал. Най-търсени сред чуждестранните специалисти са инженерите, които идват предимно от Германия, следвана от Великобритания.

Резултатите от изследването бяха опо...